
В Красноярске сотрудник полиции подозревается в нарушении правил дорожного движения, в результате которого пострадала пенсионерка

Главным следственным управлением Следственного комитета России по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника ЦАФАП ОДД ГИБДД ГУ МВД России по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 264 УК РФ (нарушении правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

По предварительной версии следствия, в июне 2015 года, сотрудник полиции, управляя личным автомобилем марки «Mazda», осуществлял движение задним ходом на дворовой территории по улице Краснодарской. Не убедившись в безопасности маневра, он допустил наезд на пожилую женщину, в результате чего она получила перелом бедра, что является тяжким вредом здоровью.

В настоящее время проводится комплекс необходимых следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

09 Июля 2015

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/945082>